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legalTV.cz: Janata za mříže nebo peníze
poškozeným?
Ondřej Janata chtěl být bohatší než Petr Kellner. Sliboval investorům zázračné výnosy. Ti mu svěřili
více než miliardu. Dnes jsou z nich poškození, kteří se většinou rozloučili s vidinou výnosů, a hrají už
jen o to, kolik ze svých peněz dostanou zpět.

 

Národní centrála proti organizovanému zločinu stíhá Ondřeje Janatu pro údajný podvod. Advokátní
kancelář ŽIŽLAVSKÝ současně zahájila insolvenční řízení jeho firmy GROWING WAY. Proč? Na to se
ptáme zakládajícího partnera kanceláře Michala Žižlavského.

“Insolvenční proces jsme zahájili proto, že se společnost GROWING WAY zcela zřejmě nachází
v úpadku,” říká Žižlavský. “Pan Janata podle našeho názoru nesplnil svou zákonnou povinnost,
nepodal insolvenční návrh a nezahájil insolvenční řízení. Tak jsme to udělali my, abychom chránili
ekonomické zájmy svých klientů.”

Informace pro poškozené

Trestní řízení je neveřejné až do podání obžaloby. Když se poškození prostřednictvím společného
zmocněnce nepřihlásí policii, jsou bez informací. “A právě informace o tom, jak mohou dostat své
peníze zpět, dnes zajímají naše klienty nejvíce. To, zda skončí Ondřej Janata ve vězení, je pro ně
druhořadé,” říká Žižlavský.

“Insolvenční proces má oproti trestnímu několik výhod. Probíhá od samého počátku veřejně, každý
jej může sledovat po internetu, takzvaně v přímém přenosu, a nevzniká tak informační deficit. Také
se zde neřeší komplikovaná otázka viny a trestu, ale právě otázka peněz. Jde o to, kolik poškozených,
a v jaké výši, prokáže své nároky, a z jakého majetku se budou uspokojovat. Z toho vyplyne, kolik kdo
dostane.”

Petr Veselý, advokát a insolvenční správce z kanceláře ŽIŽLAVSKÝ, k tomu dodává: “Zahájení
insolvenčního řízení je důležité také proto, že v něm můžeme dosáhnout na peníze, které poškození
svěřili firmě GROWING WAY, a které pan Janata následně vyvedl ze společnosti. Od okamžiku podání
insolvenčního návrhu totiž můžeme jít zpět do minulosti a požadovat vrácení uniklého majetku. Proto
jsme zahájili insolvenční řízení bezodkladně.”

Celý rozhovor najdete zde.
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